

什么是技术性牛市这是装家忽悠我们入市还是真能入手了

技术性牛市就是以机构持仓与指标股为主要行情的行情。或者说是结构性牛市。

我们已经从20116~2017年A股上证50指数.沪深300指数指标股平均上涨60%而相同市场创业板与中小板下跌34%为代价的行情。最后的结果是导致2018年开始的全面回调，也是造成市场缺少流动性与上市公司质押爆仓。国家20181019开始以刘鹤讲话的代表的救市。

但是目前中国A股的情况更为复杂，QFII持股无论是数量还是结构上已经形成一种影响。由于社保基金体制与认识上的问题，据有关方面数据社保基金入市规模与资金入市比例都很小。私募基金等由于受到2018年行情所限，目前没有从行情中缓过劲。

2019年春节过后这次行情的启动是以券商板块，还有中央政治局2019022集体学习，对于金融供给侧改革为重点的讨论和认识。金融稳定对于经济稳，金融对实体经济的支持，特别是对于股市问题进行的文字表述成为学习的重点和专题是之前很少或者说没有的。

再有上海科创板设立是国家重大决策，不但要把上海建成国际金融中心也要把上海建成科技创新的中心。这次行情属于长期行情与刚刚起步。应该是机构持仓为主的行情。国家鼓励的方向非常明确，就是鼓励四新为代表，让中国优秀企业获取资金支持与科技支持政策的支持。

同时不会像往年行情普涨的局面会得到更加明显的落实。对于投资者选择上市公司的难度会加大很多。同时也要注意行情节奏。否则就是加大仓位也未必能够盈利。这就是技术性牛市的最好解读。

总之，下功夫紧随机构持仓与市场热点是至关重要的。

股票狙击什么意思

狭义说来，是指针对一家公司的股权，在未与对方协商良好的情形下，仗恃雄厚资金，买下一定程度的股权比例，藉由掌控董事会过半数席位，间接控制这家公司的经营权。也就是恶意购并。

广义说来，还包括制造假的好坏消息，无端拉抬或放空一家公司的股价，事后再反向出货或压低补货，如是操作，赚取差价。像台湾2005年秃鹰集团事件的作法就是一例。

什么样的人在股票市场容易赚钱，为什么

赌性越弱，在股市里越容易赚钱。

如果你见过那些炒股发家的高手，他一定会告诉你，炒股不是在赌博。

即便是做超短线打板的高手，也会告诉你，投资其实就是找规律、拼概率的“游戏”，不是靠五五开的纯博弈。

硬币的正反面可以说是天注定的，但股票的涨跌是资金人为决定的，人为代表着有逻辑有规律，代表着人性。

优秀的交易总是反人性的。

这句话把投资圈的那点事，概括得淋漓尽致。

因为交易中的资金博弈，是无数的人性，聚集起来的。

如果非要有一方赢一方输，那么反人性的那一方一定会赢。

于是，这个市场给我们指明了两条路。

1、通过股票交易中的人性赚钱，赚情绪的钱。

这说的就是短线投资。

一家上市公司，在短期内其实并不产生实际价值，最多就是一些利好消息带来的长期价值预期。

所有的短线交易，都是偏向于资金博弈的。

资金博弈背后，其实就是多数派和少数派了，是一场大鱼吃小鱼的游戏。

散户永远想和主力站在同一边，主力永远想把散户放在对立面并且一口吞下。

而散户的羊群效应，情绪的一致性，是主力依靠反人性赚钱的最大抓手。

也就是说，不受情绪影响的人，更容易产生主力思维，就更容易通过短线交易赚到钱。

2、寻找股票投资的真正价值，赚价值成长的钱。

这说的就是长线投资。

如果说短线交易是利用情绪做零和博弈，那么长线投资就是寻找价值做和合博弈。

短线是靠研究情绪来赚钱，长线就是靠研究上市公司来赚钱。

也就是说，做长线投资的人对于股票市场中，某个行业，或者某几家上市公司，要做深入浅出的研究分析，找到它们的成长轨迹，赚价值的钱。

当然，如果一个人既有很强的研究和认知能力，又能够心如止水，毫无情绪波澜，那投资股票赚钱的概率，就远比普通人高很多。

短线交易具备的素质

其实，比起长线交易，短线交易的难度更高。

因为一不小心，就会陷入情绪的陷阱，从而把股票市场变成一个赌博市场。

很多人不是没有通过短线赚到钱，而是稀里糊涂靠运气赚到了钱，却当成了实力。

在膨胀的自信心驱使下，最终沦为情绪的奴隶，靠运气赚到的钱，最终也靠实力亏了回去。

短线交易，一定要放弃博弈的心态，去感知情绪，去遵守自己的交易纪律。

短线交易的成功者，往往都具备以下的素质。

1、执行力

短线交易需要强大的执行力作为基础。

人性中，都是抱有侥幸心理的，尤其是在亏钱的时候，都会期盼下一秒的转机。

严格遵守纪律，不论是买点卖点，还是止盈止损，不要心存幻想。

执行力是做短线的一个保障，但执行力背后，必须是一套强大的交易系统做支撑。

但即便有交易理论，如果没有强大的执行力，那最终也是于事无补，很难真正意义上靠交易模型去赚到钱。

2、平静的内心

短线交易，想要不被情绪影响，就必须拥有一颗强大的内心。

平静，心如止水，是最好的形容词。

谁都遇到过股票的大起大落，比如买入就涨停，除了内心的狂喜，还会有一些束手无策。

如果内心不平静，那么短期的波动就会带来情绪的变化，从而干扰和影响执行力。

在交易这个层面，一定要有杀手般冷静的内心，才能把交易执行到位。

至于如何修炼一颗平静的内心，需要的是实践。

一部分人是通过麻木来变得平静，另一部分人是通过修心来变得平静。

3、情绪洞悉能力

如果说简单地做到冷酷无情，就能在市场里赚到大钱，这是不可能的。

说白了，人工智能AI，就可以完美地阐释这一点。

但我们也看到了，智能AI炒股的战绩，并没有想象中那么理想。

除了那些做高频交易的量化资金，可以通过情绪赚到一定的超额收益以外，并没有哪个交易模型可以做到特别高的收益率。

这说明，想要收割情绪，必须读懂情绪，而不单单是用交易模型。

真正在短线赚到钱的，其实就是洞悉情绪，并且做出反人性交易的资金。

这也就决定了，拥有情绪动力能力的人，才是真正站在巅峰的人。

4、随机应变的天赋

最后一点，叫做随机应变。

短线交易，除了靠执行力去做决策以外，还有一些需要临时做的决策。

毕竟情绪这个东西，可能是突如其来的。

一个政策，一个突发利好利空，都会造成情绪的波动。

而这种波动本身，是不具备可预测性的。

当资金瞬间做出决策的时候，短线交易者也需要做出对应的决策。

这个决策不单单需要依靠自己的交易模型，还需要随机应变的能力，或者说是天赋。

能力是后天培养的，天赋是与生俱来的，两者结合起来，才是优秀的交易者。

所以，顶级的交易者，并不完全靠训练出来，还需要一定的天赋。

长线交易具备的素质

如果说短线交易需要那么一点天赋，那么长线交易就会友好得多。

长线交易对于任何投资者来说，都可以后天学习，但同样需要很多的基础素养。

细微的股价波动，对于长线投资来说，影响很小，但大到宏观经济，小到上市公司的一项财报数据，甚至是一则新闻，都是需要有一定的解读能力。

可以说，长线投资是非常考验认知力和判断力的一种投资方式。

很多股民认为长线投资就是选一只股票，然后等着时间给答案，其实完全不是这个样子。

一只股票背后是一家企业，企业的发展确实需要时间去验证，但企业的发展是动态的，并不是一尘不变的，当企业陷入瓶颈期，甚至开始走下坡路，还要继续投资吗？

长线投资的本质是跟踪企业的发展，享受企业发展的红利，在企业遭受波折的时候要去判断企业未来的发展前景，这一些对于一个普通股民来说，其实难度非常大。

所以，要做长线投资，同样需要具备很多的基础素养。

1、企业研究能力。

长线投资，其实就是企业投资，只不过从企业的股权投资，改成了股票投资。

其实本质上是完全一样的。

长线投资就是找到一家好的企业，分析企业的发展前景，发展逻辑，未来的预期。

所以，对于企业的研究能力必不可少。

当然，对于企业的研究，并不单单只是看看企业的业绩报表那么简单，财报中隐藏的机会和危机，都要能够看懂。

除了财报，还有一些企业的研报，也是重要的参考依据，只不过看研报同样需要能力。

因为研报中同样会有很多的糟粕，需要自己去剔除掉。

很多券商和投资公司做的企业研报，水分很大，需要自行辨别内容的有效性。

2、行业分析能力。

除了研究一家企业以外，还需要读懂企业所在的行业赛道。

有时候，选择赛道比起选择股票更重要。

优质的赛道出长期牛股的概率很高，而夕阳行业出牛股的概率就很低。

最简单的例子就是医疗行业，因为健康的需求随着社会经济的富裕而越来越重要。

以前是拿命换钱，因为吃不饱，现在是用钱换命，因为没命花钱了。

随之而来的就是始终蓬勃发展的医疗行业，不论是高精密的医疗设备、创新药，亦或者还是基因技术、免疫治疗等，都是新兴科技，潜力很大。

长期牛股的背后，就是一个高景气的行业赛道，而且是长期的高景气。

想要做长线投资，就要瞄准优质的赛道，市场潜力十足的赛道。

3、学习认知能力。

学习认知能力，看上去有些笼统，实则不然。

这是一个最基础的能力，因为投资是讲究逻辑的。

我们对于很多行业，很多新鲜事物，要有快速学习和认知的能力，因为时代变化太快了。

就比如今年提出的碳中和，虽说之前也有类似的概念，但是这个名词是最新提出的，背后以新能源为首的行业，就出现了颠覆性的发展，股价自然也都扶摇而上了。

新鲜事物在股票市场里，才孕育着机会，学习认知能力，是一切的基础。

4、耐心和恒心。

最后就是耐心和恒心，这在长期投资领域里，缺一不可。

股价在短期内会有各式各样的波动，你也可能会因为短期大涨而早早离场，最终踏空。

同样也有可能因为股价下跌，而开始怀疑自己，结果割肉止损，或者刚解套就离场。

会当凌绝顶，一览众山小。

用这句话来形容长期投资再合适不过，耐心和恒心可以说是长线投资中的必要条件。

没有这样的心境，就拿不住好的股票，一定会错过长线牛股。

其他素质特征

最后说说还有一些其他的基础素养。

1、专注

全职股民赚钱的概率，远比兼职股民要高。

当然，很多人都是赚钱了以后才去做的全职股民，更容易赚钱是理所当然了。

但是，这背后是全职股民对于炒股这件事更专注，研究更充分，离市场更近。

一心一意地做一件事，成功的机会一定比三心两意的要大。

很多股市中的神话，其实都是股痴，说白了就是唯独喜欢股票投资。

2、独立思考

赚钱的股民往往都有自己的一套，这背后其实是独立思考能力。

他们从不人云亦云，更不会盲目跟风。

独立思考，还包括独立选股，独立交易，独立的总结经验。

股票市场，一百个人有一百种观点，这都没错，但问题在于你自己的观点是什么样的，交易起来能否不受别人的干扰。

3、热爱

热爱和专注不同，热爱是一种发自内心的对股票市场的情绪。

有一些人自从迷上股票后，就知道自己可能这辈子都会和股票结缘，即便股票下跌，也不离不弃，这就是热爱。

热爱股票的人，并不一定都能在股市中赚钱，但赚到钱的人，对于股市一定都是热爱无比的。

只有热爱，才会专注，才会去研究，才会去独立思考，才有可能成功。

投资不仅需要天赋，还需要执着，需要热情。

4、敢于面对

不经历风雨，怎能见彩虹。

股市中的牛人，很多也都是亏钱亏过来的。

失败不可怕，股票亏钱也不可怕，可怕的是面对不了。

多少人会因为股票下跌不敢去看账户，多少人会因为股票下跌甚至不打开股票软件。

被套的情况常有，一旦丧失决策能力，后果不堪设想。

你的逃避解决不了任何问题，更影响不了股票的涨跌。

只有选择面对它，面对投资的失败，然后去总结经验，久而久之才会更容易赚到钱。

什么样的人容易在股市里赚钱？

努力的人，且努力对方向的人。

股市里成功的路径很多，但犯错误的机会更多。

任何地方，任何市场，成功的人永远都是少数，而人们想的永远是怎样轻轻松松地取得成功。

别人炒股赚钱的背后，是你看不到的心血，是你看不到的汗水。

你觉得买入卖出一个股票轻描淡写，高抛低吸，高卖低买，但是决策需要的基础素质，你又有了吗？

95%以上的股民，对于自己的交易不去做复盘，不去写记录，不去做总结，那你又怎么能真正领悟股市中的那些规律，提高自己决策的准确性呢？

股票市场里，到处都是捷径，却又没有捷径。

别人的成功，你真的模仿不出来。